
Ekvador in Galapagos iz Zagreba

24. april 2025. - 8. maj 2025.
-

Potovanje po Ekvadorju in Galapagosu je neverjetno razburljivo doživetje, ki nas popelje od kolonialnega
šarma Quita do očarljive edinstvene lepote otočja Galapagos. Na potovanju bomo uživali v različnih
kulturnih in naravnih znamenitostih, od starodavnih inkovskih ruševin, nacionalnih parkov in vulkanskih
pokrajin do srečanja z očarljivimi živalmi Galapagosa. 

Potovanje začnemo s prihodom v Quito, glavno mesto Ekvadorja, kjer spoznamo kolonialno dediščino
mesta. Peljali se bomo skozi zgodovinska okrožja, nato pa nas čaka izlet v Mindo, kjer bomo uživali v
zip-lineu, farmi metuljev in vrtovih orhidej. Naslednji dan gremo v nacionalni park Cotopaxi z impresivnim
razgledom na vulkan, nato obiščemo legendarno laguno Quilotoa in potujemo v Baños, ki je znan po
tropskem rastlinju in sproščujočih slapovih. 

Po raziskovanju Cuenze in obisku Ingapirce, najpomembnejših inkovskih ruševin, izlet vodi do
nacionalnega parka El Cajas in nasadov kakava. Zaključek potovanja prinaša nepozabno doživetje na
Galapagosu, kjer boste z izleti z ladjico obiskali otoke, kot so North Seymour, South Plazas ali
Bartholomew, kjer boste videli edinstvene vrste ptic, želv in drugih galapaških endemov.







Načrt in program

Dan 1: Odhod iz Zagreba, polet v Quito preko Amsterdama

Zbor skupine na letališču dve uri in pol pred poletom. Polet v Amsterdam ob 06:25 in prihod ob 08:25. Povezava na polet v Quito ob 09:50. Pristanek v Quitu ob 14:35 po
lokalnem času. Dobrodošli v prestolnici Ekvadorja, Quitu! Transfer do nastanitve in prosti čas. Nočitev.

Prevoz
Prevoz z letalom v ekonomskem razredu s postankom na relaciji Zagreb – Amsterdam
Prevoz z letalom v ekonomskem razredu z vmesnim postankom na relaciji Amsterdam – Quito
Prevoz z letališča do nastanitve

Namestitev
Hotel v mestu Quito (1 noč)

Mesto
Zagreb, Amsterdam, Quito

Dan 2: Ogled mesta Quito (free izlet)

Danes je predviden ogled Quita. Ob obisku mesta Quito najprej dobimo vtis o pestrosti verskih in kulturnih znamenitosti. Med obiskom starega dela mesta lahko še vedno
vdihnemo kolonialno zgodovino Ekvadorja. Vodič nas bo popeljal skozi kulturno pestro zgodovino Quita. Peljemo se skozi srce mesta Quito: Trg neodvisnosti z vladno in
škofovsko palačo ter katedralo. Na poti do trga San Francisco bomo obiskali cerkev La Compañia, ki ima najbolj razkošno in bogato izklesano pročelje in notranjost.

Namestitev
Hotel v mestu Quito (1 noč)

Mesto
Quito

Hrana
Zajtrk × 1

Dan 3: Fakultativni izlet - Mindo, zip line, farma metuljev in vrt orhidej

Približno dve uri vožnje iz Quita nas bo popeljalo proti zahodu do majhnega subtropskega mesta Minda, ki se nahaja za pogorjem vulkana Pichincha na 1250 m nadmorske
višine. Sami Mindeño pravijo, da imajo najboljše iz obeh svetov, tako visokogorja kot obale: tropsko vročino in bližino glavnega mesta v visokogorju. Na poti v dolino, prečkamo
serpentine, takoj opazimo spremembo vegetacije in podnebja. Skozi vse leto se temperatura giblje med 18 in 24 °C, pogostost padavin pa tako visoka kot povsod v vznožju
Andov. Mindo in njegova okolica ponujata možnost odkrivanja oblačnih gozdov, izjemnega bogastva okoli 500 različnih vrst ptic in naravnih bazenov v njegovih rekah. V Mindu
bomo uživali v razburljivi izkušnji na Zip-lineu. Nato bomo obiskali Farmo metuljev Mindo, kjer bomo imeli priložnost videti veliko različnih vrst metuljev in enega tudi prijeti v roke,
doživetje pa bomo zaključili z obiskom vrta orhidej. Transfer do hotela, nočitev.

Namestitev
Hotel v mestu Quito (1 noč)

Mesto
Quito

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Mindo celodnevni izlet

Dan 4: Cotopaxi in obisk nacionalnega parka(free izlet)

Danes bomo obiskali nacionalni park Cotopaxi. Območje planote, zavarovano od leta 1975, s površino 33.000 hektarjev spada med enega najbolj privlačnih ekoloških rezervatov
v državi. Med sprehodom ob plitvem jezeru Laguna de Limpiopungo, na nadmorski višini skoraj 4000 m, bomo imeli priložnost spoznati značilno vegetacijo. Ustavimo se in v
ozadju občudujemo čudovit razgled na Cotopaxi (5.897 m). Slikanje na tem mestu vsakemu fotografu hitro dvigne srčni utrip!

Prevoz
Transfer v Cotopaxi

Namestitev
Hotel v regiji Cotopaxi (1 noč)

Mesto
Quito

Hrana
Zajtrk × 1
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Dan 5: Transfer do Bañosa, lagune Quilotoa in Tigue (free izlet)

Nahaja se 177 km jugozahodno od Quita, na nadmorski višini 3.900 m, obiskali bomo Laguno Quilotoa. Uživamo v spektakularni andski pokrajini, različni flori in favni ter sosednjih
staroselskih skupnostih, ki oblečene v svoje tradicionalne noše skrbijo za svojo živino. Seznanili se bomo z ekvadorsko tradicionalno umetnostjo. Tigua je zbirka majhnih skupnosti
jugozahodno od Quita, njihovi umetniki pa so znani po svoji ljudski umetnosti, ki jo slikajo s čopiči iz piščančjega perja na ovčjo kožo. Spoznali bomo njihovo starodavno tradicijo
in vsakdanje življenje v gorah, naravo, pokrajino, praznike in legende. Čeprav so sprejeli številne sodobne življenjske sloge, še vedno govorijo kečuanski jezik in živijo preprosto
življenje, povezano s svojo zemljo. Nato se odpravimo proti Bañosu. Baños ali "Vrata v Orient" ima skoraj tropsko vegetacijo in podnebje, saj je od deževnega gozda oddaljen le
60 km. Zanimivosti majhnega mesta vključujejo bližino vulkana Tungurahua in katedrale, kjer častijo eno od ekvadorskih čudodelnih devic. Majhne ulične kavarne, restavracije in
trgovine s spominki nas vabijo na sprehod po mestu.

Prevoz
Transfer za Baños

Namestitev
Hotel v mestu Baños (1 noč)

Mesto
Banos

Hrana
Zajtrk × 1

Dan 6: Fakultativni izlet - Baños, La Casa del Árbol

Obiskali bomo hišo na drevesu (La Casa del Árbol), ki se nahaja na drugi strani vulkana Tungurahua. Tu lahko uživamo v spektakularni zeleni pokrajini in smo morda priča
aktivnosti vulkana. Vrnemo se v otroštvo in zanihamo na robu sveta. Nato se bomo le 10 minut od mesta Baños odpeljali do mesta Canopy. Osebje in naš dodeljeni vodnik bosta
preverila, ali imamo vso potrebno opremo in vse, kar potrebujemo za to aktivnost, ter navodila, ki jih moramo upoštevati, da lahko v celoti uživamo v aktivnosti. Čaka nas 350
metrov Canopy zabave. Ko končamo se vrnemo v mesto Baños.

Opomba: Za sodelovanje v teh dejavnostih morate podpisati izjavo o omejitvi odgovornosti.

Nato se bomo iz Bañosa odpravili proti vzhodu, sledili reki in občudovali pogled na porečje Amazonke. Nato bomo naredili kratek in lahek sprehod v dolžini približno 2 km do
slapa Hudičev kotel. Uživali bomo v zeleni gozdni idili, se sprehodili po visečem mostu, medtem ko nas bo brizgala voda iz slapa. Po tem se bomo vrnili v mesto Baños.

Namestitev
Hotel v mestu Baños (1 noč)

Mesto
Banos

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Celodnevni izlet Baños

Dan 7: Transfer do Cuence, Ingapirca (free izlet)

Iz Bañosa se bomo odpravili proti jugu proti Cuenci. Na poti v Cuenco si bomo privoščili počitek in obisk največjih ekvadorskih inkovskih ruševin – Ingapirca. To je
najpomembnejše arheološko najdišče, ki je pripadalo dvema kulturama: Cañari in Inkov. Preučili bomo njihovo različno arhitekturo in dela, sistem akvadukta, ki oskrbuje celotno
lokacijo z vodo, izvedeli bomo več o njihovih običajih, verovanjih in obredih.

Prevoz
Transfer do Cuence

Namestitev
Hotel v mestu Cuenca (1 noč)

Mesto
Cuenca

Hrana
Zajtrk × 1
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Dan 8: Ogled mesta, tovarna klobukov, slaščičarna(free izlet)

Ogled mesta začnemo na glavnem trgu Cuence, Plaza Mayor, ki ga obdajata dve značilni katedrali in mestna hiša. Uživamo v šarmu zgodovinskega središča in občudujemo
pisane stavbe, ki so ohranile svojo kolonialno lepoto. Peljemo se mimo pisane cvetlične tržnice in uživamo v vonjavah različnih dišav, ki se širijo po zraku. Nato obiščemo cerkev
Todos los Santos, v eklektičnem slogu, ki se nahaja ob reki Tomebamba. Ogledamo si notranjost in občudujemo lepo poslikane stropove. Nato bomo obiskali tovarno panamskih
klobukov, kjer bomo izvedeli vse o tej obrti, ki izvira iz 15. stoletja. Na koncu se bomo posladkali v slaščičarni z več kot 20 letno tradicijo. Tukaj bomo uživali v vrhunskih čokoladah
in slaščicah, idealnih za vse ljubitelje čokolade in dobre hrane.

Namestitev
Hotel v mestu Cuenca (1 noč)

Mesto
Cuenca

Hrana
Zajtrk × 1

Dan 9: Transfer do Guayaquila, NP El Cajas (free izlet)

Obiskali bomo nacionalni park »El Cajas«, ki se nahaja v veličastnih Andih. Ta park je eno od naravnih čudes Ekvadorja, ki ga mora obiskati vsak ljubitelj pohodništva. Cajas se
nahaja na nadmorski višini med 3.200 m in 4.500 m in obsega 28.544 hektarjev s številnimi vrstami flore in favne ter impresivnimi skalnimi formacijami. Njegovih 235 ledeniških
jezer napaja veličastne slapove, medtem ko reke tečejo v Pacifik in nekatere v območje Amazonije. V Cajasu živi približno 125 vrst ptic. El Cajas je zagotovo raj za vse
pohodnike in strastne opazovalce ptic. Nato bomo med vožnjo proti Guayaquilu opazili dramatične spremembe v vegetaciji: od travnikov, majhnih pisanih rož, mahov, lišajev in
gob do obalnih nižin z nasadi riža, kakava in banan. Ogledamo si voden ogled plantaže kakava in se seznanimo z njeno zgodovino in različnimi postopki, potrebnimi za
proizvodnjo čokoladnih ploščic. Poskusili bomo različne vrste in okuse čokolade.

Prevoz
Transfer do Guayaquila

Namestitev
Hotel v mestu Guayaquil (1 noč)

Mesto
Guayaquil

Hrana
Zajtrk × 1

Dan 10: Polet na Galapagos, gorovje Santa Cruz (free izlet)

Transfer do letališča Guayaquil, kjer se vkrcamo na let proti Galapagosu. Naš vodič nas bo pričakal na letališču Baltra, kjer se bomo vkrcali na kratek avtobus, ki nas bo odpeljal
do kanala Itabaca, nato pa se bomo vkrcali na trajekt do otoka Santa Cruz. Potujemo po visokogorju in opazujemo spremembe v vegetaciji: od sušnih pokrajin, polnih kaktusov,
do bujnega deževnega gozda. Naredimo krajši postanek in opazujemo dvojne kraterske jame, ki so nastale zaradi sesutja vulkanske strehe zaradi tektonskih premikov in erozije.
Nato gremo po podzemni poti skozi tunel, ki ga tvori staljena lava, in izvemo več o procesu nastajanja plasti lave na Galapagosu. Nato bomo obiskali rezervat orjaških želv v
visokogorju Santa Cruz, enega redkih krajev, kjer lahko vidimo te velikanke v njihovem naravnem okolju. V rezervatu bomo imeli tudi kosilo.

Prevoz
Lokalni let za Galapagos

Namestitev
Hotel na otoku Santa Cruz (1 noč)

Mesto
Galapagos

Hrana
Zajtrk × 1
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Dan 11 in 12: Galapagos

Med dnevnim izletom z ladjo 11. in 12. dan bomo obiskali enega od naslednjih otokov: North Seymour, South Plazas ali Bartholomew. Vsak od teh otokov ponuja svojo posebno
lepoto in ne glede na kateri otok se bomo odpravili, bomo zagotovo uživali. Kosilo na ladji. North Seymour je ravninski otok, ki ga je iz morja dvignila podzemna potresna
dejavnost. Otok, ki se nahaja na severu Baltre, je eno najboljših krajev za opazovanje modronogih modroplavutih in velikih hudournikov. Modronoge čigre najdemo v ravninah ob
obali tega otoka (gnezdijo od maja do novembra). Po poti nadaljujemo proti notranjosti, kjer naletimo na največje zbirališče velikih brzic na otoku. Med izletom v North Seymour
obstaja velika priložnost, da boste priča spektakularni predstavi akrobatskega poleta velikih hitrih rok, ki kradejo hrano modronogim pufinom, galebom in drugim pticam.

ALI:

South Plazas, kjer se velika kolonija morskih levov vsak dan nastavlja ekvatorialnemu soncu. Opazili bomo njihove subtilne, rahlo zlobne grimase in se spraševali, kaj je na njih
tako smešnega, in upali, da šala ni na naš račun. South Plazas se ponaša tudi z odličnimi primeri tipične galapaške flore, kot so visoki "drevesni" kaktusi, ki so glavni vir hrane za
kopenske legvane in kaktusove vrane. Druge ptice, ki bi lahko letele mimo, so levji galebi, rumene penice in tropske ptice z rdečimi kljuni in okrašenimi repi.

ALI:

Bartholomew, majhen otok s samo 1,2 km², ponuja obiskovalcem enega najbolj spektakularnih pogledov na arhipelag. Znana je po Pinnacle Rock, ki tvori prepoznavno značilno
obliko Bartolomeja. Vzpon na 114 m visok vrh je zahteven, a vreden truda. Na poti navzgor se bomo srečevali z različnimi vulkanskimi formacijami. Ko pridemo na vrh, nas
pričaka čudovit razgled na okolico.

*Pomembna opomba: Načrt poti se lahko spremeni. Vrstni red obiskanih otokov se lahko v kratkem času spremeni. Te dejavnosti se izvajajo na podlagi skupnih potovanj z
drugimi mednarodnimi potniki. Za celodnevne izlete z ladjo na otok Santa Cruz upoštevajte naslednje:

Izlet z ladjo je odvisen od števila potnikov, vremenskih razmer in pravil nacionalnega parka.
Med izletom z ladjo bo obiskan eden od omenjenih otokov, v določenih okoliščinah pa se lahko ponudijo tudi drugi kraji za obisk.
Odločitev o tem, kateri otok bo obiskan, sprejme uprava nacionalnega parka, o kateri nimajo pravice odločati niti popotniki niti agencija.

Namestitev
Hotel na otoku Santa Cruz (2 noči)

Mesto
Galapagos

Hrana
Zajtrk × 2

Dan 13: Let za Quito

Zjutraj prevoz do letališča Baltra, da ujamete let nazaj na celino. Po prihodu v Quito prevoz do hotela in prosti čas.

Prevoz
Lokalni let za Quito

Namestitev
Hotel v mestu Quito (1 noč)

Mesto
Quito

Hrana
Zajtrk × 1

Dan 14: Odhod proti Zagrebu

Prevoz na letališče in polet proti Amsterdamu ob 15.45.

Prevoz
Prevoz od nastanitve do letališča
Prevoz z letalom v ekonomskem razredu s prestopanjem na relaciji Quito – Amsterdam z vključenimi taksami

Mesto
Quito

Hrana
Zajtrk × 1

Dan 14: Vrnitev v Zagreb in zaključek izleta

Prihod v Amsterdam ob 13.00 uri. Polet proti Zagrebu ob 20.45. Prihod v Zagreb ob 22.35. Konec potovanja.

Prevoz
Prevoz z letalom v ekonomskem razredu s prestopanjem na relaciji Amsterdam – Zagreb z vključenimi pristojbinami

Mesto
Amsterdam, Zagreb

Cene in pogoji
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Ni vključeno

Mednarodno zdravstveno zavarovanje (lahko se uredi preko agencije)
Individualni stroški potnika v času potovanja
Fakultativni izleti in vstopnice za kulturno-zgodovinske spomenike
Doplačilo za enoposteljno sobo
Galapaška tranzitna kontrolna kartica; 20 $ na osebo
Water taxi; 1 $ na osebo
Vstopnica v nacionalni park Galapagos; 200 $ na osebo

350 eur se plača ob prijavi, preostanek cene aranžmaja pa najkasneje 6 tednov pred odhodom.

Cene, objavljene na spletni strani, so izražene s popustom 5% in veljajo za gotovinsko plačilo v poslovalnici, plačilo na transakcijski račun ali enkratno plačilo s
kartico. Potovanje mora biti plačano v največ 3 plačilih (obvezno 1. plačilo ob rezervaciji in zadnje plačilo najkasneje 6 tednov pred datumom odhoda na potovanje).

Pri kartičnih plačilih na 2-12 obrokov (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ in Visa Premium PBZ) se plača
polna cena potovanja brez 5% popusta.

Za plačilo na transakcijski račun z računa izven EU in plačilo s kartico Revolut nosite strošek provizije, ki vam jo obračuna banka.

V skladu z Zakonom o preprečevanju pranja denarja in financiranja terorizma agencija ne sme prejeti posameznih gotovinskih izplačil v višini 10.000 evrov ali več.
Enkratno plačilo 10.000 EUR ali več je možno izključno preko transakcijskega računa ali bančnega plačila.

Fakultativni izleti
Mindo celodnevni izlet
Cena: od 115,00  do 130,00 

Mindo in njegova okolica ponujata možnost odkrivanja oblačnih gozdov, izjemnega bogastva okoli 500 različnih vrst ptic in naravnih bazenov v njegovih rekah. V
Mindu bomo uživali v razburljivi izkušnji na Zip-lineu. Nato bomo obiskali Farmo metuljev Mindo, kjer bomo imeli priložnost videti veliko različnih vrst metuljev in
enega tudi prijeti v roke, doživetje pa bomo zaključili z obiskom vrta orhidej. 

Cena je odvisna od števila prijavljenih potnikov

Celodnevni izlet Baños
Cena: od 100,00  do 115,00 

Obiskali bomo hišo na drevesu (La Casa del Árbol), ki se nahaja na drugi strani vulkana Tungurahua. Tu lahko uživamo v spektakularni zeleni pokrajini in smo morda
priča aktivnosti vulkana. Nato se bomo le 10 minut od mesta Baños odpeljali do mesta Canopy. Osebje in naš dodeljeni vodnik bosta preverila, ali imamo vso
potrebno opremo in vse, kar potrebujemo za to aktivnost, ter navodila, ki jih moramo upoštevati, da lahko v celoti uživamo v aktivnosti. 

Cena je odvisna od števila prijavljenih potnikov

Namestitev
Hotel v mestu
Quito  ***

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Hotel*** (po lokalni kategorizaciji) je namestitveni objekt v Quitu, ki ima dvoposteljne sobe. Storitev je na osnovi nočitve z zajtrkom.

Hotel v regiji
Cotopaxi  ***

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Hotel*** (po lokalni kategorizaciji) je namestitveni objekt v regiji Cotopaxi, ki ima dvoposteljne sobe. Storitev je na osnovi nočitve z zajtrkom.

Hotel v mestu
Baños  ***

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Hotel*** (po lokalni kategorizaciji) je namestitveni objekt v Bañosu, ki ima dvoposteljne sobe. Storitev je na osnovi nočitve z zajtrkom.

Vključeno v ceno

Redna cena
4.990,00 

FIRST MINUTE CENA
Velja za prijave do 28. 01. 2024. ali do zapolnitve mest.

4.890,00 

EUR

EUR

USD USD

USD USD
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Hotel v mestu
Cuenca  ***

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Hotel*** (po lokalni kategorizaciji) je namestitveni objekt v Cuenci, ki ima dvoposteljne sobe. Storitev je na osnovi nočitve z zajtrkom.

Hotel v mestu
Guayaquil  ***

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Hotel*** (po lokalni kategorizaciji) je namestitveni objekt v Guayaquilu, ki ima dvoposteljne sobe. Storitev je na osnovi nočitve z zajtrkom.

Hotel na otoku Santa Cruz ***

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Hotel*** (po lokalni kategorizaciji) je namestitveni objekt na otoku Santa Cruz, ki ima dvoposteljne sobe. Storitev je na osnovi nočitve z zajtrkom.

Prevoz

Mesto
Zagreb

Zagreb je glavno in največje mesto Republike Hrvaške. Širše območje mesta združuje več kot milijon prebivalcev. Z zgodovinskega vidika je mesto Zagreb zraslo iz
dveh naselij na sosednjih gričih, Gradeca in Kaptola, ki tvorita jedro današnjega mesta in hkrati njegovo zgodovinsko središče. Nahaja se na jugozahodnem robu
Panonske nižine na povprečni nadmorski višini 122 m, ob vznožju južnih pobočij Medvednice, na levem in desnem bregu reke Save. Lokacija mesta, ki leži na stičišču
alpskega, dinarskega, jadranskega in panonskega območja, je Zagrebu omogočila, da postane most med srednjeevropsko in jadransko regijo.

Amsterdam

Amsterdam je mesto značilne nizozemske arhitekture, kanalov in mostov. Številne evropske prestolnice so bogate z zgodovinskimi znamenitostmi, Amsterdam pa je
poseben po tem, da je skoraj vsaka stavba v središču mesta hkrati kulturni spomenik in življenjski prostor. Glavno mesto Nizozemske ima vse značilnosti metropole,
živahnost in ritem velikega mesta.

Quito

Quito, glavno mesto Ekvadorja, leži visoko v vznožju Andov na nadmorski višini 2850 m. Zgrajeno je na temeljih starodavnega inkovskega mesta in je znano po dobro
ohranjenem kolonialnem središču, bogatem s 16. in 17. stoletja, cerkve in druge strukture, ki združujejo evropski, mavrski in avtohtoni stil. Sem sodijo katedrala,
Plaza Grande in izvrstno okrašena jezuitska cerkev Compañia de Jesús.

Banos

Banos je mesto, ki se imenuje tudi Banos svete vode (Banos de Agua Santa) in leži v osrednjem delu Ekvadorja. Mesto je obdano s slapovi, ki padajo iz Andov in
privablja pustolovce z vsega sveta.

Cuenca

Cuenca je mesto v južnem delu Ekvadorja in po mnenju mnogih eno najlepših kolonialnih mest v Južni Ameriki. Mesto obišče veliko število turistov, poleg
znamenitosti pa je v mestu tudi veliko naravnih lepot. Znana je po bregovih reke Tomebamba in ročnih delih, vključno s panamskimi klobuki. Njegov osrednji trg,
Parque Calderón, je dom katedrale Nueva z modrimi ovratniki in katedrale Vieja iz 16. stoletja, ki je danes verski muzej.

Guayaquil

Guayaquil je pristaniško mesto v Ekvadorju, znano kot vrata do pacifiških plaž in otočja Galapagos. Razteza se vzdolž reke Guayas ob promenadi Simóna Bolívarja,
kjer je spomenik La Rotonda. Na severu je Las Peñas soseska, polna pisanih hiš. Stopnice, obdane s kavarnami in umetniškimi galerijami, vodijo do hriba Santa Ana,
kjer se nahajajo kapela Santa Ana, svetilnik in pogled na mesto.

Galapagos

Galápaško otočje, uradno imenovano Colón Islands, je arhipelag vulkanskih otokov v Tihem oceanu, ki se nahajajo ob ekvatorju in približno 972 km zahodno od
obale Ekvadorja, ki mu politično pripadajo. Otočje je geološko zelo mlado in slovi po velikem številu endemičnih vrst.

Koristne informacije
Ekvador

1. SPLOŠNE INFORMACIJE O DRŽAVI 

Republika Ekvador je država v Južni Ameriki. Glavno mesto je Quito, največje mesto pa Guayaquil. Ekvador ima skupaj nekaj več kot 13.000.000 ljudi. Meji na
Kolumbijo in Peru, odpira se na Pacifik. Površina: 283.560 km2. Prebivalstvo: 13 milijonov prebivalcev. Glavno mesto: Quito. Državljanstvo: večina Mestizo. Uradni
jezik: španščina. Vera: katoliška.

2. VIZUM 

Državljani Republike Slovenije ne potrebujejo vizuma za obisk in bivanje v Ekvadorju do 90 dni.

3. ČASOVNI PAS 
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Časovni pas je UTC -5

4. PODNEBJE 

Ekvador ima več podnebnih območij in vreme je zelo spremenljivo. Temperatura je poletna (visoka) na pacifiški obali skozi vse leto, medtem ko je v okolici Quita in v
gorah lahko ponoči in v prehodnem obdobju precej hladno. Deževje je pogosto na območju Amazonije in v gorah. V višinah je zrak redek, zato je veliko težje dihati.
Obstaja nevarnost višinske bolezni, zato je priporočljivo počasnejše gibanje.

5. HRANA IN PIJAČA 

Hrana je zelo raznolika in bogata. Veliko je koruze, fižola, riža, rib, piščanca, sadja in zelenjave. Veliko je tudi začinjene hrane, pa tudi veliko vpliva evropske kuhinje. V
velikih mestih in turističnih krajih je veliko restavracij z mednarodno kuhinjo. Če ne jeste začinjene hrane, na to opozorite natakarja. Obstaja ulična hrana, vendar ne
toliko, večinoma jo je mogoče najti na lokalnih tržnicah. Cene v restavracijah so na nivoju cen v Evropi. Sveže sadje in stisnjene sadne sokove boste našli na vsakem
koraku in to po zelo ugodnih cenah. Pomembno je omeniti, da je treba piti ustekleničeno vodo!

6. ZDRAVSTVENO STANJE 

Cepljenje ni obvezno, razen za popotnike, ki gredo v Amazonijo. Naši potniki se individualno odločijo, ali se želijo cepiti ali ne. Najbolje, da pokličete na Inštitut za
tropske bolezni in preverite. Priporočljivo je, da za vsak slučaj prinesete zdravila za želodec (probiotike), Aspirin ali kakšno zdravilo proti bolečinam in povišani
temperaturi. Če ga ne prinesete, ni nič hudega, vse se da kupiti v tamkajšnjih lekarnah. Tudi tam so komarji, zato bi bilo dobro vzeti Autan, tam pa lahko vzamete tudi
repelent proti komarjem.

7. ZAVAROVANJE 

Ni obvezno, je pa vsekakor priporočljivo. Plačate ga lahko preko katere koli zavarovalnice ali pri nas do 5 dni pred potovanjem. Sodelujemo z Allianz zavarovalnico,
vse možnosti in cene zavarovanja pa dobite s povpraševanjem na naš e-mail.

8. VARNOST IN PRAVILA OBNAŠANJA 

Razmere v Ekvadorju so na splošno stabilne, varne in mirne. Previdni bodite proti majhnim tatvinam in žeparstvom v večjih mestih in turističnih središčih. Hoja po
ulici je brezplačna in brez težav tudi v večernih urah v vseh turističnih krajih, v poznih večernih urah pa odsvetovana le v primestnih občinah velikih mest. Droge so
nelegalen pojav in se kot take kaznujejo z zakonom in zaporno kaznijo.

9. OBLAČILA 

Oblačite se po plasteh in prinesite čim manj stvari! Perilo lahko perete kjerkoli. Ta storitev je cenovno zelo ugodna, cca 1 evro na kilogram, perilo ti hitro in lepo
operejo ter zložijo. Zaradi visokih temperatur nosite lahka oblačila. Potrebujete pulover s kapuco ali lahko jakno in dolge hlače, saj se vreme pogosto in hitro
spreminja, zvečer je lahko hladneje. S seboj prinesite udobne treking čevlje. Ob obisku kulturnih in zgodovinskih znamenitosti, natančneje katedral, templjev,
opozarjamo, da je obvezno pokriti noge in ramena, zato bodite pozorni pri pakiranju, če karkoli pozabite, od garderobe, kozmetike, čevljev, ne skrbite. tam lahko
kupiš vse.

10. LOKALNA VALUTA

V Ekvadorju se uporablja ameriški dolar. 

11. KREDITNE KARTICE IN BANKOMATI 

Bančni sistem je zelo razvit, zato boste na vsakem koraku našli številne banke in bankomate. Provizijo za uporabo bankomata preverite pri banki, ki je izdala kartico.
Priporočamo, da s seboj prinesete gotovino, vendar morate o tem predhodno obvestiti svojo banko, da ne boste imeli težav z blokado kartice.

12. ELEKTRIKA, INTERNET IN KOMUNIKACIJE 

Naša mobilna omrežja delujejo v Ekvadorju in zagotovo lahko kupite lokalno kartico SIM. WiFi je na voljo v vseh prenočiščih in restavracijah, tako da lahko na ta
način ostanete v stiku z družino in prijatelji.

13. DRUGE OPOMBE 

Ekvador je ena izmed naravno najbogatejših držav na svetu z več kot 80 aktivnimi vulkani in številnimi hidrografskimi viri. Možnosti za vse vrste aktivnosti je veliko,
kot destinacija zadovoljuje najrazličnejše potrebe, najrazličnejših turistov, vse je dobro organizirano, zato lahko rečemo, da ima ta država eno najpopolnejših
turističnih ponudb na svetu ( razvita mesta, odlična infrastruktura, bogata kulturna in zgodovinska dediščina, številni muzeji, lepo in čisto morje, peščene plaže,
vrhunsko nočno življenje, gore nad 6000 metrov nadmorske višine s številnimi treking potmi, okusna hrana, kanjoni in reke za ekstremni turizem... ) Tudi v Ekvador
ima veliko edinstvenih stvari, kot so središče sveta (črta ekvatorja), spust v vulkanski krater, napolnjen z vodo, opazovanje kitov ...

Pomembne opombe

Organizator paketnega aranžmaja je turistična agencija Neobična putovanja d.o.o., Ilica 66, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID koda: HR-AB-01-080804992,
tel: +385 1 560 1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr,  razen nad tem odstavkom ne piše drugače.
Ponujena kombinacija potovalnih storitev je paketni aranžma v smislu Zakona o opravljanju dejavnosti v turizmu.
Potovanje je organizirano za najmanj 10 in največ 35 potnikov na termin za potovanje z letalom oziroma najmanj 40 in največ 95 potnikov na avtobus za
potovanje z avtobusom, razen če je v pogodbi o paketnem aranžmaju navedeno drugače.
Organizator lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju pred začetkom izvajanja paketnega aranžmaja in potniku vrne vsa prejeta plačila za paketni
aranžma v celoti, brez obveznosti plačila odškodnine potniku, če je število prijavljenih oseb za turistični aranžma manjše od navedenega minimalnega števila
potnikov in če organizator potnika obvesti o odpovedi pogodbe v roku, določenem v pogodbi, vendar najkasneje: a) 20 dni pred pričetkom paket-aranžmaja za
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potovanja, ki trajajo več kot šest dni, b) sedem dni pred začetkom paketnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo od dva do šest dni, oziroma c) 48 ur pred
začetkom turističnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo manj kot dva dni.
Potnik lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju kadarkoli pred začetkom turističnega paketa. Potem organizator izgubi pravico do dogovorjene cene
aranžmaja in lahko od potnika zahteva plačilo standardne provizije za odstop od pogodbe, ki temelji na obdobju od trenutka odpovedi pogodbe do začetka
veljavnosti paket aranžmaja in pričakovani prihranek stroškov organizatorja ter prihodek od zagotavljanja potovalnih storitev drugemu uporabniku. V skladu s
standardnimi stroški odpovedi pogodbe organizator ob odpovedi potovanja do 45 dni pred začetkom potovanja zadrži minimalni znesek plačan ob prijavi na
potovanje, v vseh ostalih primerih pa se izračuna lestvica odpovedi iz Splošnih pogojev potovanja.
Ker nekatere lokalne nastanitve in lokalni prevozi niso prilagojeni osebam z omejeno mobilnostjo, to potovanje ni priporočljivo za osebe z omejeno
mobilnostjo.
V agenciji Neobična putovanja d.o.o. lahko sklenete turistično zavarovanje, v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d. Možno je skleniti
prostovoljno turistično zdravstveno zavarovanje, nezgodno zavarovanje, zavarovanje prtljage, zavarovanje odpovedi ali prekinitve leta, zavarovanje pred
zamudo leta in zavarovanje odgovornosti. Zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja je možno vplačati najkasneje v 5 delovnih dneh od dneva sklenitve
aranžmaja. Ostale opcije lahko plačate do 7 dni pred odhodom. Cena zavarovanja je odvisna od trajanja aranžmaja in od celotne vsote aranžmaja. Za natančen
izračun nas lahko kontaktirate na kontakt@jungletribe.si.
Vsem potnikom priporočamo plačilo zavarovanja za primer odpovedi ali prekinitve potovanja. Zavarovanje lahko poravnate v agenciji Neobična putovanja
d.o.o., v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d., ali neposredno pri eni od zavarovalnic. V primeru utemeljenega razloga za odpoved potovanja (po
pogojih izbrane zavarovalnice) potnik, ki je vplačal zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja, uveljavlja povračilo stroškov pri zavarovalnici.
Vsi potni listi morajo biti veljavni najmanj 180 dni (6 mesecev) od datuma zaključka paketnega aranžmaja.
Organizator/prodajalec ne odgovarja za ustno podane podatke.
V prevoznih sredstvih je strogo prepovedano kajenje, uživanje alkohola in opojnih substanc.
Potniki so dolžni v avtobusu in drugih prevoznih sredstvih ostati na svojih sedežih in jih ne zapuščati na mestih, ki niso namenjena odmorom (meje, kontrolne
točke, cestninske postaje ipd.). V primeru, da potnik zapusti vozilo brez predhodnega dogovora s predstavnikom agencije, nosi vse morebitne stroške in
posledice sam.
Potnik, ki bo s svojim neprimernim vedenjem motil druge potnike ali oviral voznike in predstavnike agencije pri njihovem delu, bo nemudoma izločen s
potovanja in vsa odgovornost pa bo prešla nanj.
Potnik je dolžan upoštevati urnik, ki ga določi predstavnik agencije na potovanju.
Na avtobusnih vožnjah ni možna uporaba stranišča v avtobusih; v skladu z načrtom in programom potovanja se vsake 3-4 ure naredijo odmori (odvisno od
lokacije in opremljenosti bencinskega servisa), te potniki lahko izkoristijo za uporabo stranišča.
Agencija določi sedežni red, kraj odhoda, kraj odmora in njegovo dolžino.
V primeru aranžmajev, ki vključujejo letalsko potovanje, je po nakupu vozovnice vračilo le-teh nemogoče in v tem primeru veljajo pogoji letalskih družb.
Cene paket aranžmajev, ki vključujejo letalski prevoz z nizkocenovnimi prevozniki, se lahko spremenijo, po prijavi na potovanje in plačilu zneska za prijavo pa
se cene preverijo in potniku se sporoči potrjena cena potovanja.
Organizator potovanja ne odgovarja za spremembe letalskih povezav letalskega prevoznika.
Vozni redi, ki so navedeni v voznem redu ali pridobljeni s strani organizatorja, se lahko spremenijo in so odvisni izključno od letalskega prevoznika.
Organizator potovanja si pridržuje pravico do izbire prevoznih sredstev za prevoz in prevoza do namestitve, če je to fizično možno.
Organizator potovanja si pridržuje pravico do popravka dogovorjene cene pred pričetkom potovanja zaradi spremembe menjalnega tečaja ali spremembe
tarife prevoznika in v primerih, ki jih določa zakon.
Za vse ponujene ali razpoložljive izbirne dodatne storitve v zvezi z načrtom potovanja in programom ali namestitvijo je potrebno organizatorju javiti ob prijavi
na potovanje.
Če se potnik odloči spremeniti del načrta in programa potovanja, organizator ni dolžan potniku zagotoviti prevoz/zgodnejšo ali kasnejšo prijavo ali odjavo v
namestitveni objekt/drugačne nočitve v namestitvenem objektu kot je predvideno v načrtu in programu potovanja.
Mladoletni potniki morajo imeti za potovanje overjeno soglasje staršev.
Priporočamo, da ste med potovanjem še posebej pozorni na osebne dokumente in denar.
Za ta aranžma veljajo Splošni pogoji potovanja.

Opombe glede nastanitve

Organizator potovanja si pridržuje pravico do razporeditve sob glede na strukturo sob nastanitvenega objekta; če obstaja možnost, bo organizator potovanja
poskušal ugoditi željam potnikov, če bo le to mogoče.
V namestitveni objekt se vstopi prvi dan bivanja v skladu s pravili nastanitvenega objekta. Najpogosteje je prijava v popoldanskem času (14. ali 15. ura),
odjava zadnji dan bivanja pa običajno do 10. ali 11. ure.
Opisi namestitvenih kapacitet so informativne narave.
Nekatere dodatne vsebine namestitvenih objektov so na voljo proti doplačilu. Možna so odstopanja in spremembe glede razpoložljivosti nekaterih storitev, saj
so le-te odvisne izključno od namestitvenega objekta (npr. sef, parkirišče, mini bar, TV, klima...).
Potnik je dolžan spoštovati pravila nastanitvenega objekta in nosi odgovornost za izrečne sankcije s strani osebja nastanitvenega objekta.
Nekatere nastanitve v Aziji, Afriki in Latinski Ameriki nimajo tople vode.
Nastanitvene zmogljivosti sprejemajo potnike in določajo razporeditev in vrsto sob glede na njihovo razpoložljivost v danem trenutku. Organizator strankam
ne more potrditi, ali bodo postelje ločene ali zakonske (velika francoska postelja), prav tako ne more zagotoviti na katerem nadstropju bodo sobe v
namestitvenem objektu.
Potniki, ki potujejo sami, imajo v nekaterih programih možnost, da so proti doplačilu sami v enoposteljni sobi. Če se potnik želi povezati z drugim potnikom iz
skupine in ne želi plačati doplačila, se strinja s povezavo s katero koli osebo iz skupine, ne glede na starost in spol sopotnika. V teh situacijah organizator ne
odgovarja za morebitne nevšečnosti ali nesoglasja, ki bi jih potniki imeli na poti.

Opombe glede viz

Potniki, ki niso državljani Republike Hrvaške, so se dolžni seznaniti z vizumskim režimom države, v katero potujejo.
Nekatera veleposlaništva zahtevajo osebno prisotnost potnikov med postopkom pridobitve vizuma, potniki pa so dolžni upoštevati pravila veleposlaništva.
Potniki morajo dokumente za vize predložiti v zahtevanem roku, sicer si morajo potovalno vizo zagotoviti sami.
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Organizator ne jamči za pridobitev vize in ni pooblaščen za ugotavljanje veljavnosti dokumentov.
V primeru nepridobitve vize agencija ne odgovarja.

Opombe o fakultativnih izletih

Fakultativni izleti niso obvezni del potovanja, prav tako pa fakultativni izleti niso zajeti v garanciji potovanja.
Fakultativne izlete realizirajo lokalne agencije in organizator paket aranžmaja ne odgovarja za izvedbo ali morebitno škodo potniku v zvezi z njimi.
Fakultativne izlete vodijo lokalni vodniki po samih krajih v angleškem jeziku. S plačilom izleta potnik sprejema vse pogoje lokalne agencije ali organizatorja
fakultativnega izleta brez pravice do ugovora. Naknadne spremembe, spremembe in odpovedi potovanja po plačilu niso možne, prav tako v nobenem primeru
ni možno dobiti vračila vplačanega denarja. Lokalna agencija oziroma organizator fakultativnega izleta je dolžan potnike seznaniti s pogoji izleta.
Vse potnike prosimo, da se pred vplačilom fakultativnega izleta seznanijo s predvidenim programom in pogoji fakultativnega izleta.
Organizator potovanja ne more vplivati na dolžino izleta v določen ciljni kraj, čas odhoda, vrnitev ali ogled ter strokovnost lokalnih vodnikov.
Termini in cene fakultativnih izletov so spremenljivi in odvisni od prostih terminov v ciljnih krajih, števila prijavljenih potnikov in objektivnih okoliščin.
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